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Colegio “De Jesús”

Misioneras Dominicas del Rosario

COMUNICADO Nº 007-DIR-CJ-06

03-05-2016

“El corazón de una madre es el más hermoso lugar para un hijo y el único que no puede perder aun cuando él lleve ya canas. En todo el espacio del Universo sólo hay un corazón como éste.


Estimadas Madres de Familia:

Con mucho entusiasmo sus hijos e hijas  se vienen preparando para rendirles un justo Homenaje por su Día. 
Les invitamos a participar de este despliegue de talentos, pero sobre todo de expresiones de gratitud para cada una de ustedes queridas Madres Jesusinas.  
Día: Viernes 06 de mayo

(se envía invitación)

Por este motivo la salida de los estudiantes será la siguiente:

	Nivel Inicial 4 y 5 años
	12:30 p.m.

	Niveles Primaria y Secundaria
	 13:00 p.m.


INDICACIONES GENERALES:
· Los estudiantes que actúan deberán regresar al colegio a las 5:30pm y dirigirse al aula asignada para su número. 
· El personal asignado se encargará de recibirlos y acompañarlos durante toda la actividad. No está permitido el ingreso de padres de familia a estas aulas.
· Los asientos en el auditorio estarán numerados. Los tickets serán entregados al ingreso de la capilla para la Eucaristía a partir de las 5:30pm.
·  El ingreso al auditorio será por tres puertas dependiendo de la zona a la que pertenezca el ticket recogido. Personal asignado se encargará de ubicar a los asistentes.
· La asistencia de los estudiantes participantes será hasta el término de la actuación.  Una vez culminado su número regresarán a ubicarse en el mezzanine. Ningún estudiante podrá ser retirado antes del término de nuestra actividad.
· El ingreso de vehículos estará permitido hasta las 7:00pm. Una vez iniciada la actuación ningún vehículo podrá transitar por la pista del auditorio para evitar accidentes con los estudiantes que se ubican en esa zona. 
· Los estudiantes que no actúan y asistan en la noche solo podrán hacerlo para disfrutar de la actuación. No está permitida la  presencia de niños o jóvenes en los patios, pasillos  y/o estacionamientos del colegio. Respetar la cinta de seguridad.
· Se les solicita a los padres de familia asistentes no estar saliendo del auditorio una vez iniciada la actividad para no perturbar el desarrollo de la misma.
Contamos con su puntualidad para poder llevar a cabo nuestra celebración.

Atentamente,
DIRECCIÓN COLEGIADA
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